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Kód produktu RA002866 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Riesling
vypěstovaných na vinicích rakouské vinařské oblasti Wachau, vinařské
obci Dürnstein, vinici Höhereck - suché

Víno dokonale ztělesňuje jedinečnou kvalitu a terroir regionu Wachau.
Toto víno z jedné z nejprestižnějších vinic panství Alzinger okouzluje
svou čistotou, elegancí a hloubkou. Ročník díky ideální kombinaci
teplých letních dnů a chladných nocí přinesl mimořádně vyvážené víno,
které spojuje svěžest a bohatost.

Vinice Höhereck se vyznačuje půdami bohatými na minerály a strmými
terasami, které vínu dodávají osobitou strukturu a charakter. Ve
sklenici se víno prezentuje v zářivě zlatožluté barvě. Vůně je doplněna
intenzivní a komplexní vůní: zralé broskve, meruňky a citrusové plody
se mísí s květinovými tóny, jemným bylinkovým kořením a typickou
mineralitou Wachau.

Na patře je víno suché, s živou kyselinkou, která dokonale doplňuje
ovocné aroma. Výrazná mineralita dodává vínu působivou hloubku a
eleganci. Dlouhý, komplexní závěr se vyznačuje harmonickou
rovnováhou svěžesti a jemného koření. Tento Ryzlink Smaragd je
opravdovou lahůdkou, která vylepší každou příležitost.

Ryzlink Smaragd Höhereck je všestranným doplňkem k vynikající
kuchyni. Perfektně se hodí k rybám, mořským plodům, asijským
pokrmům, lehkým masům a vegetariánským kreacím. Samotné víno
nabízí nezapomenutelný chuťový zážitek. Díky svému potenciálu zrání
si v průběhu let vyvíjí další vzrušující aspekty.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Höhereck je pustý hřeben nacházející se mezi
údolími Flickatal a Menthalgraben, zasazený mezi
kopce Kellerberg a Loibenberg. Vzhledem k
rozsáhlým suchým travním porostům, které jsou
vyhlášeny jako přírodní rezervace, se většina z nich
nevyužívá k pěstování vinné révy. To, spolu s jeho
relativně malou rozlohou, pravděpodobně
vysvětluje, proč je jeho název ve vinařském světě
mnohem méně známý než okolní vinice, a to i přes
společné ideální podmínky pro pěstování. Vinici lze
snadno najít u válečného památníku na jejím úpatí.
Höhereck, hřeben mezi kopci Kellerberg a
Loibenberg, je přírodní klenot, charakterizovaný
dubovými háji, suchými travními porosty a vinicemi.
Stejně jako všechny terasovité vinice v Dürnsteinu
se i Höhereck skládá z ruly Gföhl. To má za následek
řídké, písčité a kamenité půdy s dobrou drenáží a
prorůstáním kořenů. Snadno se prohřívající půdy
zajišťují brzké rašení pupenů na jaře. Světlá hornina
na spodním konci profilu je žilná ​​hornina bohatá na
křemen a živce, aplit. Rodinné vinařství Alzinger se
nachází v obci Unterloiben na levém břehu řeky
Dunaj. Jednotlivé vinice leží na strmých stráních a
terasách přivrácených k řece. V půdě převládají
břidlice, ruly a žuly obohacené o různé minerální
prvky, které dávají místním vínům typický minerální
charakter a aroma. Velký význam na kvalitu vín zde
má východní proudění teplého vzduchu z
panonských nížin a schopnost kamenných teras
pohlcovat a vyzařovat teplo. Blízkost řeky zaručuje i
vznik žádoucí Botrytis cinerea, významné pro
zvýšení cukernatosti hroznů. Jedinečné mezoklima a
terroir, vč. poctivé, cílevědomé a precizní práce
rodiny Alzingerů dává vzniknout skvělým, velice
kvalitním vínům, která patří k tomu nejlepšímu, co
může oblast Wachau a rakouské vinařství světu
nabídnout. Ryzlinky a Veltlíny kategorie Federspiel
jsou vynikající ihned po uvedení ze sklepů na trh.
Vína kategorie Smaragd a Reserve jsou z počátku
mladá a nenápadná, avšak po několikaletém
dospívání a zrání v lahvích ukáží svůj plný
nenapodobitelný charakter. Kvalita vinařství Alzinger
byla ohodnocena i maximálním počtem pěti
hvězdiček z pěti možných. Tím se řadí mezi jedenáct
nejlepších vinařství v celém Rakousku. Leo Alzinger
patří mezi vinařskou špičku ve Wachau a s jeho 11
hektary patří spíše k malým vinařům v tomto
regionu.

Hlavní parametry
Značka Leo Alzinger 
Druh Wachau 
Původ Rakousko, Wachau 
Barva bílá 
Ročník 2018 
Oblast & obec Dürnstein 
Klasifikace původu DAC 

Klasifikace vinice Ried & Lage & víno z jediné vinice obdoba
Cru 

Odrůda Riesling, Ryzlink rýnský 
Přívlastek Smaragd 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Weingut Alzinger Unterloiben 11 3601
Dürnstein Wachau – Rakousko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší
jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.
Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


